

美参议院通过动议呼吁限制总统征收关税权力

新华社华盛顿7月11日电(记者高攀)美国国会参议院11日通过一项非约束性的动议,呼吁限制美国总统基于国家安全征收关税的权力。

参议院外交委员会主席鲍勃·科克当天在声明中说,上述动议表明参议院广泛支持国会涉及国家安全的关税决策中发挥合适作用。他相信,随着美国经济、美国企业和消费者开始感受到不连贯贸易政策的破坏性影响,会有更多人支持他此前提出的限制总统征收关税权力的立法。

科克和多名参议员曾于6月初提出一项议案,要求美国总统根据“232条款”限制进口时,必须先向国会提交相关限制进口方案,然后由国会在60天内讨论和投票表决。科克表示,他将推动美国国会就这项立法举行约束性的投票。

分析人士指出,上述非约束性动议的象征意义更大,表明多数参议员支持国会在征收和管理关税方面发挥更大作用,但对特朗普政府的关税决策并无实质性限制。

背负10条人命 德国新纳粹成员被判终身监禁

德国南部城市慕尼黑一家法院7月11日就一个新纳粹团体制造的系列谋杀案宣判,裁定唯一在世成员贝亚特·切佩参与系列谋杀罪名成立,判处终身监禁。

这一新纳粹团体在2000年至2007年制造多起种族暴力事件,10人惨遭杀害。列谋杀案中扮演重要角色,负责策划犯罪、制造不在场证明等。切佩否认有罪,先前称对谋杀案毫不知情,后改口称后悔没能阻止两人谋杀。切佩的律师说将上诉。

待清查

判决结果得到受害人家属和反种族主义人士支持。

加姆策·库巴西克的父亲2006年4月遭地下纳粹党杀害。她说,判决是“第一步也是非常重要的一步”,希望警方能找到其他新纳粹分子并绳之以法。

另一方面,由于没能清查这一新纳粹团体,检方和法院承受批评。

社会民主党籍联邦议员乌利·格勒奇曾参与审查案件调查情况,说“受害者家属想知道他们的父亲、兄弟、儿子为什么非死不可”。

格勒奇认定,切佩和她的同伙肯定有大量支持者,“我们是在跟一个有组织的新纳粹团体打交道。他们仍在秘密活动,而我们不能肯定类似地下纳粹党制造的系列谋杀案不会再次发生。”

蒙德洛斯特和伯恩哈特2011年暴露以前,警方一度认为系列谋杀案是由土耳其裔组成的犯罪团体所为,使得案件调查长期没有进展。

德国内政部长霍斯特·泽霍费尔11日说,地下纳粹党的罪行是个“教训”,德国社会“应采取一切必要手段对抗极端右翼”。

(新华社供本报特稿/刘秀玲)

没反应

法官曼弗雷德·格茨尔11日说,切佩及同伙因“反犹太或其他种族主义动机”杀人。尽管没有证据证明切佩本人出现在犯罪现场,她对犯罪有“实质性”参与,犯有“特别严重的罪行”,因而判处她终身监禁。

路透社报道,法官宣读判决书时,现年43岁的切佩没有任何反应。

切佩是警方所了解新纳粹团体国家社会主义地下党(“地下纳粹党”)唯一在世成员,被控与另外两名成员乌韦·蒙德洛斯特、乌韦·伯恩哈特在2000年至2007年间谋杀10人。受害人是8名土耳其移民、1名希腊移民和1名德国警察。

11日的判决同时认定她参与制造爆炸和抢劫罪名成立。

蒙德洛斯特2011年11月杀死伯恩哈特后自杀,切佩不久后向德国警方投案。警方获取的一段视频显示,蒙德洛斯特和伯恩哈特声称杀害多名受害者,并且拍摄了受害者死后或濒死的照片。

慕尼黑一家法院2013年5月开始审理这起案件。检察官认定切佩在一系列

特朗普要求北约国家立即增加防务开支

新华社华盛顿7月11日电(记者朱东阳 刘晨)美国总统特朗普11日表示,北约国家必须立即将其防务开支占各自国内生产总值(GDP)的比例提高到2%。

特朗普当天在布鲁塞尔出席北约峰会期间在社交媒体上说,北约各国必须立即将其防务开支GDP占比

提高到2%。他表示,目前北约29个成员国中只有5个国家达到这一标准。

当天早些时候,美国白宫发言人桑德斯发表声明说,特朗普在北约峰会上提出,北约各国的防务开支GDP占比不仅应达到所承诺的2%,还应进一步提高到4%。

桑德斯说,特朗普希望看到盟国

承担更多防务责任,至少达到这些国家承诺的水平。

自特朗普2017年年初上台以来,美国多次在防务开支问题上对北约盟国施压。

2014年,北约成员国在威尔士峰会上同意停止削减并逐步增加防务开支,在10年内达到GDP占比2%的目标。

泰国公开医院录像 足球少年比出胜利手势



7月11日泰国政府提供的照片显示,获救的少年足球队成员在医院内。

泰国方面7月11日公布洞穴探险少年足球队住院视频,他们戴着口罩,一些人比出“V”字胜利手势。医务人员说,三人肺部轻微感染,一些人感冒,但所有13人的身心健康无需担心。

医院主任猜威·塔那派萨在新闻发布会上说:“无需担心他们的身体和心理健康……每个人都内心坚强。”

绳县美国空军救援专家德里克·安德森11日告诉美联社记者,“我们为幸运,结果是这(成功)。重要的是,我们应该意识到救援难题的复杂性。”

求生意志

同一天,泰国海军特种部队“海豹突击队”在社交媒体公布一段新的救援视频。画面显示,一名小球员躺在担架上,身上盖着一条保温毯,被救援人员从泥泞的洞穴中抬出。

潜水员说,为通过黑暗、狭窄的水下通道,避免救援对象因恐惧而影响救援,他们事先对小球员和他们的教练使用镇静剂。一名参与救援的前“海豹突击队”队员告诉法新社记者,“一些人(球员)睡着了,一些人手指在动,有点昏昏沉沉,但都保持呼吸。我的工作只是转移他们。”

这支少年足球队名为“野猪”,球队的12名11至16岁少年和25岁教练6月23日结束训练后进入清莱府一座国家公园内的“壶洞”探险,因为强降雨灌入此处大型洞穴群,阻断路径,无法脱身;7月2日由泰国海军和国际潜水员找到,8日至10日分批获救。

“世界应该知道,(救援人员)完成的是难以一遇的救援。”驻日本冲

不应责备

泰国媒体说,球队探险之举是为了给一名队员庆祝生日,随身携带的食物帮助他们在洞穴维持体能。

“野猪”队主教练诺巴拉·甘他翁告诉美国有线电视新闻网记者,他不清楚球员和那名教练为什么进入洞穴,既然全员已经获救,他只想给他们支持,“给大家一个拥抱”。

泰国卫生部官员通猜说:“我必须表扬那名教练,把那些小球员照顾得很好。”

清莱府府尹那荣萨·奥沙他那功说,尽管悲剧险些酿成,但不应责怪遇险球员。

那荣萨说,政府打算在“壶洞”建造博物馆,展出救援人员服装等物品,纪念这次历史性营救。

(新华社供本报特稿/刘曦)

日本暴雨遇难人数升至200人 暂无中国公民伤亡报告

新华社东京7月12日电(记者姜俏梅 王可佳)据日本警察厅12日发布的最新信息,日本西部地区暴雨灾害遇难人数已升至200人。

另据中国驻大阪总领事馆12日的消息,目前暂无中国公民的伤亡报告。

据日本媒体报道,截至12日上午,以冈山、广岛为中心的16个府县已有5600人进入政府指定的避难所避难。日本首相安倍晋三12日在“非常灾害对策本部”第四次会议上表示,将为受灾地区提供7.1万户临时住宅。

据日本国土交通省统计,截至12日上午,受此次暴雨影响,日本共有31个道府县的519处发生沙土灾害,其中382处为山体垮塌,119处为泥石流,18处为滑坡。其中,此次受灾最严重的广岛县发生沙土灾害达70处。

新华社记者了解到,中国驻大阪总领事馆已于11日派出首批先遣组,赴受灾严重的冈山县、广岛县慰问受灾侨胞和留学生。

英一闭锁综合征男孩用眼神写作

新华社7月12日专电 英国男孩乔纳森·布赖恩只有12岁,还是闭锁综合征患者,难以与外界交流。他在母亲的帮助下,用眼神写作,不仅出版了自传,现在还写起了小说。

乔纳森与家人住在威尔特郡奇彭纳姆。母亲钱特怀孕36周时遭遇车祸,导致胎前早产。这让乔纳森出生时就有肾衰竭和严重脑损伤,患上闭锁综合征。这种病系脑桥基底部受损所致,患者虽意识清醒,但不能讲话,双侧面瘫,舌、咽及构音、吞咽运动均有障碍,身体也不能动。乔纳森因此被认定有“深度多种学习障碍”。到了学龄后,家人把他送到一所特殊学校就读,但那里的老师也没法教他读书、写字。母亲钱特没有放弃努力,乔纳森7岁时,她开始在家教他识字。她制作了3块对话板,上面分别带有英文字母、数字和标点符号,教会乔纳森用眼神指向一个个目标,用眨眼代表对错,从而拼出想说的词汇和句子。

去年6月参加完小学毕业考试标准成绩考试(SATS)后,乔纳森开始写自传。他通过对话板敲定内容,再由旁人记录在电脑上。谈及这本书的创作过程,乔纳森告诉英国《每日邮报》:“我写得很快,先构思,再写下来。我不喜欢重复用同样的词……大部分时间我在写作,但不包括周日和假日。”

不久前,192页的自传《眼睛能写作:一个男孩沉默灵魂展露的回忆》正式出版。乔纳森对此感到高兴,家人和朋友也对他感到自豪。眼下,乔纳森开始了新的创作,这次是小说。

分类信息 标题: 70元/10字 单打一行100元 内容: 50元/13字 大标题150元 2X4块: 260元 套红加收50元 上门客服电话: 82354380 15524889671

减资公告 凯诺科技股份有限公司 大连新纳粹房地产开发有限公司 大连海田食品有限公司 大连职业技术学院 大连理工大学 大连理工大学 大连理工大学 大连理工大学